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aan BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

Begrotingsartikels  -  Evolutie uitgaven (2)

In een eerdere schriftelijke vraag (nr. 89 van 6 januari 2022) stelde ik de minister gerichte 
vragen over de besteding en aanwending van de middelen van verschillende 
begrotingsartikels. Dat deed ik vanuit de overtuiging dat transparantie en verantwoording 
een belangrijk onderdeel zijn van Vlaanderen en de Vlaamse overheid. 

De minister gaf aan dat het gevraagde detailniveau per project, structurele partner of 
ondersteuning niet in verhouding was tot de doelstelling van de schriftelijke vraag. Ik wil 
dit echter tegenspreken: de doelstelling van de vorige schriftelijke vraag was wel degelijk 
een globaal en exhaustief overzicht te krijgen waarbij me in staat wordt gesteld grondig 
de verschillende ondersteuningen te analyseren.

De minister verwijst aansluitend naar de begrotingsuitvoering voor de documentatie m.b.t. 
de jaren 2020 en 2021. Het instrument van de begrotingsuitvoering is echter een nieuw 
instrument dat de komende jaren verdere ontwikkeling zal kennen. N.a.v. de 
begrotingsuitvoering 2020 werd echter niet het gevraagde detailniveau weergegeven dat 
ik met de vorige schriftelijke vraag gevraagd had. Aansluitend valt het ten zeerste te 
betwijfelen dat dergelijk detailniveau eveneens onderdeel zal uitmaken van de 
eerstvolgende begrotingstoelichting. Bijgevolg is dit argument niet geldig om de gevraagde 
gegevens niet mee te delen.

Gelet op het gebrek aan een duidelijk antwoord, herhaal ik nu graag de vragen van vraag 
nr. 89.  

1. Gelieve bij elk overzicht per begrotingsartikel de volgende gegevens weer te geven: 
het vastgelegde bedrag per project, instelling, structurele partner of ondersteuning. 
Gelieve eveneens een korte toelichting per aard van de ondersteuning toe te voegen.

Deze vraag heeft betrekking op de volgende begrotingsartikels:

SJ0-1SMC2GA-WT - EEN SAMENHANGEND BELEID INZAKE DE LOKALE EN DE 
PROVINCIALE BESTUREN

SJ0-1SMC2GD-WT - INITATIEVEN BINNENLANDS BESTUUR MET EEN DIGITALE 
COMPONENT

SJ0-1SMC2HA-WT - ONDERSTEUNING NAAR DUURZAME EN CREATIEVE STEDEN

SJ0-1SFC2DA-WT - UITBOUW VLAAMS INTEGRATIE- EN INBURGERINGSBELEID



SJ0-1SFC2DB-PR - PROVISIE PROJECTEN SAMENLEVEN

SJ0-1SFC2CA-WT - UITBOUW VLAAMS GELIJKEKANSENBELEID

2. Gelieve aanvullend elk projectvoorstel m.b.t. ondersteunde projecten binnen de 
voornoemde artikels aan te hechten bij het antwoord.

3. Gelieve elk ministerieel besluit dat betrekking heeft op een aanbesteding of toewijzing 
binnen één van de voornoemde begrotingsartikels in het jaar 2019, 2020 en 2021 toe 
te voegen aan het antwoord.



BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 186 van 9 februari 2022
van NADIA SMINATE

1. De bijlage bevat een overzicht van de vastgelegde bedragen per begrotingsartikel voor 
2019 en 2020. Bij de subsidies en beleidsondersteunende initiatieven staan de partners 
vermeld. De werkingsmiddelen zijn op een generiek niveau samengevat (bv. juridisch 
advies, communicatie, presentiegelden en juryvergoedingen, handhaving…).
De begrotingsartikelen SJ0-1SMC2GD-WT en SJ0-1SFC2DB-PR staan niet in het 
overzicht van 2019, omdat deze in 2020 zijn gecreëerd. 

Voor de vastgelegde bedragen in 2021 verwijs ik naar de rapportering en toelichting 
over de definitieve begroting en over de beleids- en begrotingsuitvoering, die uiterlijk 
op 20 mei 2022 wordt gevalideerd door de Vlaamse Regering en vervolgens wordt 
bezorgd aan het Vlaams Parlement. Deze rapportering zal aangeven hoe de 
aanwending van de kredieten heeft bijgedragen aan de realisatie van de doelstellingen. 
De subsidiestromen 2021 zullen vanaf de zomer van 2022 ook zichtbaar zijn in het 
subsidieregister.

2-3.Het aanleveren van de gevraagde individuele documenten zou een disproportioneel 
grote werklast leggen bij de administratie, te meer omdat deze gescreend en eventueel 
geanonimiseerd zouden moeten worden. Hierom stel ik voor dat de vraagsteller op 
basis van het aangeleverde overzicht uit bovenstaand antwoord aangeeft welke 
stukken zij specifiek wenst. Deze zullen ter inzage gelegd worden bij de voorzitter van 
het Vlaams Parlement.

BIJLAGE

Vastleggingen per begrotingsartikel (2019-2020)

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=14389

